

平沙镇欢送新兵入伍

16名热血青年踏上新征程



9月11日,平沙镇举行新兵座谈会,欢送新兵入伍。本报记者 张洲 通讯员 许香君 摄

本报讯(记者康振华 通讯员徐佩瑶)肩披光荣入伍绶带,胸口别上大红花。9月11日,平沙镇举行新兵座谈会,欢送新兵入伍。16名热血青年(其中1名女兵)带着家乡党委、政府和父老乡亲的嘱托,踏上新征程。平沙镇党委书记李东红,平沙镇党委副书记陈志华出席欢送仪式,平沙镇党委委员、武装部长谢春山主持仪式,并为新兵颁发入伍通知书,为新兵家属送上“光荣之

家”牌匾。据了解,今年平沙镇新兵普遍素质较高,全部具有大专以上学历,有些还是在读大学生。会上,彭雅松代表镇党委、镇政府对新兵送上祝福,对新兵家属表示衷心感谢,并叮嘱新兵牢记使命、严守纪律,在部队大熔炉里艰苦锤炼,以优异的成绩为平沙增光添彩。“忠于党、忠于人民、为人民服务是我光荣而神圣的使命。”新兵代表陈凯政表

示,到达部队后,会努力学习军事技术,刻苦练习,不断提升个人军事素质,快速成长为一名合格的、优秀的军人,绝不辜负祖国和家乡人民的殷切期望。新兵家长郑冬梅则表示,儿子终于圆了参军梦,心里感到很光荣。她说:“玉不琢,不成器。希望新兵们勇于面对困难和挫折,迎难而上,锻炼出坚强的意志,成为对社会有用的人才。”据悉,平沙镇16名新兵于9月12日开始陆续出发,正式开始他们的军旅生涯。

平沙镇开展安全生产大检查

确保全镇安全生产形势稳定

本报讯(记者康振华 通讯员池志钧)9月11日上午,平沙镇党委书记李东红带队开展中秋节前安全生产大检查。平沙镇党委委员、副镇长李长连参加检查。

检查组来到珠海市兆成制衣厂有限公司,了解生产运营情况,现场检查企业生产车间,消防器材、生产设备设施维护等情况,对检查出的安全管理不到位、安全隐患等问题,要求企业尽快整改。据了解,该厂安全生产教育和培训欠缺,车间和仓库存在安全警示标识和安全出口标识缺乏等问题。

检查组强调,为了营造安全祥和的节日氛围,确保全镇安全生产形势稳定,企业要牢固树立安全生产主体责任意识,加强组织领导,从严管控,把安全生产工作抓牢抓实,杜绝各类生产安全事故的发生;要加大对消防



检查组来到珠海市兆成制衣厂有限公司,现场检查企业生产车间。本报记者 张洲 通讯员 池志钧 摄

器材、环保配备、安全生产等方面的投入,定期对各类设备设施进行维修保养,确保各类设备设施正常运作;要加强警示教育培训,认真吸取国内其它地区发生的重大安全事故教训,加强员工安全生产警示教育,提高员工安全生产意识,防范同类安

全生产事故发生。据了解,平沙镇将常态化开展安全生产检查行动,深入开展隐患排查整治工作,对查出的隐患责令立即或限期整改,督促企业严格落实安全生产责任制,形成覆盖全镇的安全生产管理工作格局。

平沙镇检查“三小”场所消防安全 迁出违规住宿人员20人

本报讯(记者康振华)9月11日上午,平沙镇党委副书记、镇长彭雅松带队开展“三小”场所消防安全大检查,当场清拆8张违规床铺,迁出违规住宿人员20人。平沙镇党委委员、副镇长李长连参加检查。

检查组由平沙镇消安委办联合平沙派出所、消防中队、综治队、美平社区等单位组成。当天,检查组前往美平社区,对前不久“三小”场所安全大检查中发现的12间违规住人的商铺进行复查,并进行重点整治,现场清拆8张床

铺,迁出违规住宿人员约20人。检查中,发现个别商铺存在逃生通道被杂物阻塞、逃生窗加锁等隐患,全部立即进行了整改。

检查组强调,平沙镇小型场所数量较多,存在不同程度安全隐患,平沙镇消安委办和各社区居委会要加大宣传力度,普及商户和家庭用电、电气、用火、电动车充电等安全常识;要加强检查,督促整改隐患;对屡教不改的商户要采取处罚和责令停业等措施,以保障全镇安全生产形势持续稳定。

平沙新城打造 珠海首个装配式建筑

吸引全市相关行业数百人前来观摩

本报讯(记者康振华)9月6日,记者在“2019年珠海市住房城乡建设系统‘质量月’启动仪式暨珠海市装配式建筑施工推广现场观摩会”上获悉,我市首个装配式建筑正在平沙新城保利碧桂园海棠花园加紧建设中,吸引全市房地产开发及相关建设单位,设计、施工、监理、装配式建筑构件生产、工程质量检测等相关企业代表约600人到

场观摩。工、预制阳台施工、预制凸窗施工、铝合金模板施工等先进技术。通过BIM5D管理平台,模拟预制构件吊装、图纸碰撞检查等技术手段,保障施工管理的精细化,提升了施工质量与效率。

据了解,高层住宅项目采用装配式建造方式后,材料节省约10%、工期缩短20%、节省造价约5%。记者看到,施工现场既不嘈杂凌乱也不扬尘漫天,建筑垃圾也大为减少。

保利碧桂园海棠花园项目由12栋住宅组成。其中,高层住宅6栋,最大建筑高度约95米。中建四局一公司珠海分公司总经理邓峰刚告诉记者,这个项目是中建四局在粤港澳大湾区打造的装配式建筑样板之一,预制率达20%,装配率达46%,是珠海首个装配式建筑。项目采用了轻质内墙板安装、预制混凝土楼梯施

据了解,作为首批国家装配式建筑产业基地,中建四局正在通过搭积木的方式,不断推进装配式建筑应用。目前,拥有生产线7条,在推进装配式建筑领域已形成一条集设计、生产、运输、安装以及售后回访服务于一体的完整产业链。目前,该局在珠海市在建的装配式建筑项目体量达55万平方米。

普乐美推出智能马桶 承诺“质保10年”

本报讯(记者康振华)日前,平沙企业珠海普乐美厨卫有限公司在苏州举行新品发布会,推出水槽解毒机和智能马桶两款新品,并对智能马桶作出“质保10年”的承诺。

智能化家居生活,是近年来备受关注的消费热点。在科技的推动下,家居生活发生了根本性变化。智能马桶的出现,颠覆了人们对如厕的认知,让民众的如厕体验进入了一个全新的时代。

对智能马桶的需求增长,也让我国智能马桶行业进入了高速发展期。但由于行业标准不明确导致准入门槛不高,不少中小企业争相入局,使得市面上智能马桶产品质量良莠不齐。从国家市场监督管理总局通报的2018年产品质量抽查结果看来,某些中小企业为了获利而不惜偷工

减料、降低成本,存在以次充好的现象。

据了解,普乐美推出的智能马桶通过了10万次极限实验,可以保证家庭日常使用10年仍能稳定运行。该产品整机通过GB国家性能认证、CQC国家安全认证、国家节水认证等三大国家权威机构认证。

国家市场监督管理总局(国家标准化管理委员会)将在今年10月1日开始实施《家用和类似用途坐便器便座》推荐性国家标准。这一标准的施行,对智能马桶的多项性能项目和技术指标都进行了修订和新增。这意味着智能马桶市场将面临一轮“大洗牌”,粗制滥造的乱象在得到杜绝的同时,也为以高质量为发展核心的企业创造了展示设计和制造能力的新机遇。